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Πέντε Προκαθήμενοι στη Θεσσαλονίκη για το Β΄ 
Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο του περιοδικού 
“ΘΕΟΛΟΓΙΑ”
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τόπος πανορθόδοξης συνάντησης θα γίνει για δεύτερη φορά 
μέσα σε δύο χρόνια η Ελλάδα  επ’ ευκαιρία της συμπληρώσεως 
ενός αιώνος από την ίδρυση και τη συνεχή κυκλοφορία του 
επιστημονικού περιοδικού «Θεολογία», καθώς η Θεσσαλονίκη 
θα φιλοξενήσει το Β΄ Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο, που 
διοργανώνεται από την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, με θέμα: «Η Ορθόδοξη θεολογία και η “οντολογία” 
της τεχνολογίας: ανθρωπολογικές, πολιτικές, οικονομικές, 
κοινωνικές και πολιτισμικές συνέπειες».
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Μετά το επιτυχημένο Α’ Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο στην Αθήνα τον Οκτώβριο 
του 2023, σειρά έχει η συμπρωτεύουσα, η οποία, από τη Δευτέρα, 29 Σεπτεμβρίου 
έως και την Τετάρτη, 1 Οκτωβρίου 2025, θα αποτελέσει επίκεντρο για την 
Ορθοδοξία. Στην πόλη του Αγίου Δημητρίου θα βρεθούν και θα τιμήσουν με την 
παρουσία τους το Συνέδριο ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, ο 
Πατριάρχης Σόφιας και πάσης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ, ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου 
κ.κ. Γεώργιος, ο Αρχιεπίσκοπος Τιράνων και πάσης Αλβανίας κ.κ. Ιωάννης,
καθώς και εκπρόσωποι των υπολοίπων Αυτοκεφάλων Ορθοδόξων Εκκλησιών, 
προσκεκλημένοι της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και του 
Αρχιεπισκόπου μας, Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου.

Το Συνέδριο θα διεξαχθεί με τη συμμετοχή κορυφαίων θεολόγων, φιλοσόφων, 
επιστημόνων και ακαδημαϊκών από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Με αφορμή, λοιπόν, το Συνέδριο αυτό, ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης 
κ. Βαρθολομαίος, όπως και ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, θα ευρίσκονται στην Θεσσαλονίκη από το Σάββατο, 27 
Σεπτεμβρίου.

Την Κυριακή, 28 η Σεπτεμβρίου, μάλιστα, ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος θα 
χοροστατήσει στον Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία, η οποία θα τελεστεί στον 
ιστορικό Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου (Ροτόντα), παρουσία και του Αρχιεπισκόπου 
Ιερωνύμου, γεγονός μοναδικό στην ιστορία του εμβληματικού αυτού μνημείου και 
ευκαιρία για συμμετοχή όλων των Θεσσαλονικέων σε μια ζωντανή εμπειρία 
ενότητος της Ορθοδόξου Εκκλησίας.

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

Όσοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν τις εργασίες του Συνεδρίου του Περιοδικού 
«Θεολογία», μπορούν να το δηλώσουν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, δια της 
αποστολής ηλεκτρονικού μηνύματος (e-mail) στον σχετικό υπερσύνδεσμο που 
υπάρχει στην ιστοσελίδα της Εκκλησίας της Ελλάδος στο διαδίκτυο (
https: //www. ecclesiagreece. gr/2theologia100/), όπου οι ενδιαφερόμενοι δύνανται 
να πληροφορηθούν και το πλήρες πρόγραμμα του Συνεδρίου.

Φωτογραφία αρχείου: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr
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